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Rechne schriftlich im Heft. Ubertrage die Ergebnisse und addiere vom Ergebnis
die erste und letzte Ziffer. Suche das Puzzleteil mit dieser Zahl und klebe es in
das Aufgabenfeld ein. Beispiel: Ergebnis 123,097 1+7=8 Diese Zahl muss im

Puzzleteil stehen.
1)37,94-0,95+582,46= 9)282,22+16,218-0,086=
2)7,177-0,66+937,17= 10) 25,44+81,191-0,69=
3) 3,441+167,93-0,026= 11)66,88+796,06-0,033=
4)2,9+0,391-0,96= 12)78,28-0,85+433,54=
5) 81,14-0,055+202,11= 13)5,784-0,038+26,929=
6)7,872+618,68-0,069= 14)6,458-0,039+79,8=
7) 53,83-0,76+156,23= 15)47,87+4608,98-0,66=
8) 5,503+72,39-0,35= 16)33,39+547,24-0,031=

‘Stelle unter Stelle - Komma unter Komma!!




37,94-0,95+582,46=619,45 9) 282,22+16,218-0,086=298,352
7,177-0,66+937,17=943,687 10) 25,44+81,191-0,69=105,941
3,441+167,93-0,026=171,345 11) 66,88+796,06-0,033=862,907
2,9+0,391-0,96=2,331 12) 78,28-0,85+433,54=510,97
81,14-0,055+202,11=283,195 13)5,784-0,038+26,929=32,675
7,872+618,68-0,069=626,483 14) 6,458-0,039+79,8=86,219
53,83-0,76+156,23=209,3 15) 47,87+4608,98-0,66=4656,19
5,503+72,39-0,35=77,543 16) 33,39+547,24-0,031=580,599



